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Relaxační prostor pro handicapované na
pracovišti
Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE
Název organizace Sdružení Neratov z. s.

Krátké představení organizace Sdružení Neratov z. s. bylo založeno v roce 1992 a jeho posláním bylo a pořád je obnova
vysídlení horské vsi, navrácení života do ní spolu s lidmi s postižením. Dnes je Neratov místem,
které poskytuje zázemí pro lidi s mentálním a zdravotním postižením. Spolek provozuje
chráněné bydlení, denní stacionář a chráněná pracoviště–ty se nachází nejen v Neratově,
Bartošovicích, ale také v Žamberku a v Králíkách, nově také v Červené Vodě. Na chráněných
pracovištích zaměstnáváme klienty z chráněného bydlení, ale také osoby s postižením z
okolních měst a vesnic, spolupracujeme aktivně s Úřady práce. Pro naše zaměstnance se
snažíme vytvořit vhodné pracovní prostředí, přistupovat k nim individuálně. V současné době
zaměstnává téměř 210 lidí, z toho je 150 zaměstnanců s různým typem postižení.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Bartošovice v Orl. horách 84, Rokytnice v Orl. horách 517 61

Sídlo.

Web organizace www.neratov.cz

Kontaktní osoba Klára Motlová

E-mail klara.motlova@neratov.cz

Telefon 731206149

PROJEKT
Název projektu Relaxační prostor pro handicapované na pracovišti

Místo realizace projektu Červená Voda

Stručná anotace projektu Naším cílem je lidem s postižením dávat práci. Ke každému chceme co nejvíce přistupovat
individuálně. Proto bychom na novém pracovišti v Červené Vodě chtěli vybudovat relaxační a
víceúčelovou místnost, kde by naši zaměstnanci měli soukromí při hovoru s psycholožkou, kde
by mohli procvičit záda nebo se mohli sejít všichni dohromady na poradě.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je vybavení místnosti, která se nachází na nově otevřeném pracovišti v Červené
Vodě. Máme zde prázdnou místnost, kterou chceme využít jako zázemí pro zaměstnance a
bude využívaná pro různé činnosti, např. porady nebo školení. Momentálně musí zaměstnanci
dojíždět na školení do Neratova, takto by mohli lidé zůstat tady a připojit se k nim i
zaměstnanci z Králík. Chceme pro naše zaměstnance vybudovat prostředí, kde si budou moc
odpočinout, vzhledem k jejich handicapům např. protáhnout záda. Rádi bychom vybavili
prostor gaučem, židlemi a stolem, kde budou moc probíhat společné porady a hlavně chceme
poskytnout soukromí, když naši zaměstnanci budou hovořit s paní psycholožkou, na kterou
jsme získali finanční prostředky z jiného projektu a bude k nám dojíždět pravidelně.
Psychologická pomoc pro zaměstnance se nám osvědčila a přispívá k dobrému stavu
zaměstnanců. Často s ní řeší i vztahy na pracovišti a lze předejít i některým konfliktům
vzhledem ke složení zaměstnanců. Tato místnost by byla využívána i vedoucí, mohla by zde
dělat administrativu a měla by klid na pracovní telefonáty. Mohou zde probíhat i pohovory s
našimi zaměstnanci.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčovou aktivitou je nákup vybavení společného prostoru a zázemí pro zaměstnance. Chceme
koupit gauč, židle, větší pracovní stůl, kde by mohli probíhat společné porady a setkání
zaměstnanců. Rádi bychom koupili nějaké menší cvičební pomůcky např. karimatky, na
kterých by si zaměstnanci mohli protáhnout záda ze sezení u práce.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu červenec - říjen: technická úprava prostoru listopad - leden: nákup vybavení

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Finální požadovaná částka od donátorů burzy filantropie 70 708 Kč. Rozpočet vložen
samostatně.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

70 708 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Momentálně na toto vybavení nemáme další financování, nepředpokládáme vyšší výdaje.
Pokud by bylo třeba jsme schopni nějakou částku financovat sami.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano je pro nás přijatelná i nefinanční podpora. Jelikož žádáme o vybavení místnosti pro naše
zaměstnance na novém pracovišti, uvítáme pracovní stůl se židlí, křeslo, malý odkládací stolek.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by byla finanční podpora od donátorů vyšší použijeme finance na úpravu a vybavení
dalších prostor na pracovišti.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Za dlouhodobou spolupráci s donátory budeme rádi. Rádi přivítáme donátory, případně jejich
zaměstnance jako dobrovolníky u nás na pracovištích nebo na našich akcích. Donátorům jsme
schopni zajistit exkurzi u nás ve Sdružení, spojenou s nějakou besedou o naší cílové skupině
apod. Můžeme nabídnout prohlídku pivovaru s ochutnávkou. Odběr našeho zboží, lze u nás
uplatnit náhradní plnění.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano jsme schopni prezentovat.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno-k-1.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logovelke-300x231-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu kolaz-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 rozpocet-cv.xlsx

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


